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Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Montage und Inbetriebnahme des Dekofeuers
aufmerksam durch.

Beachten Sie insbesondere auch die Warnhinweise, die durch das Symbol  gekennzeichnet
sind.

Bewahren Sie die Anleitung für weitere Verwendungen auf.

Bei Weitergabe des Artikels vergessen Sie nicht auch die Bedienungsanleitung dem Produkt
beizufügen.

Bitte kontrollieren Sie vor Inbetriebnahme den Lieferumfang des Dekofeuers auf Vollständigkeit.

Inhalt
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Sicherheitshinweise
Verwendungszweck

Aufstellort

Gefahren für Kinder

Verhaltensmassnahmen während das Dekofeuer in Betrieb ist

Hinweis zum Umgang mit Bioethanol

- Das Dekofeuer ist ausschließlich zum Verbrennen von Bioethanol geeignet.
- Es handelt sich um einen Dekorationsartikelartikel, der nicht als Raumheizung geeignet ist.
- Über dem Feuer dürfen keine Lebensmittel zubereitet werden.

- Das offene Feuer entzieht der Raumluft Sauerstoff.
- Deshalb ist, während das Dekofeuer betrieben wird, für ausreichende Frischluftzufuhr
  (z.B. durch geöffnete Fenster) zu sorgen.
- Das Dekofeuer sollte in ausreichendem Abstand zu brennbaren Gegenständen aufgestellt
  werden. (Mindestabstand 0,5 Meter)

- Halten Sie Kinder und Haustiere von dem Feuer fern.
- Bewahren Sie das Bioethanol für Kinder und Haustiere unzugänglich auf.
- Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern wegen Erstickungsgefahr.

- Betreiben Sie das Bioethanol ausschließlich in der dafür vorgesehenen Brenndose.
- Verwenden Sie ausschließlich Bioethanol, das für diesen Verwendungszweck vorgesehen ist.
- Rauchen Sie nicht beim Befüllen der Brenndose.
- Entzünden Sie das Dekofeuer ausschließlich so wie in der Bedienungsanleitung beschrieben.
- Fachen Sie das Feuer nicht durch zusätzliche Luftzufuhr an.
- Vermeiden Sie Zugluft im Raum.
- Halten Sie ausreichend Abstand von dem brennenden Feuer (mindestens 0,5 m)
- Im Umkreis von 0,5 m um das Feuer dürfen sich keine brennbaren Materialien befinden.
- Lassen Sie das Feuer nie unbeaufsichtigt brennen.
- Löschen Sie das Feuer keinesfalls mit Wasser.
- Berühren Sie niemals Teile des Gehäuses bevor es nach Erlöschen des Feuers nicht
  mindestens 30 Minuten abgekühlt ist.
- Sollte das Bioethanol aufgebraucht sein, so muss das Dekofeuer vor dem Nachfüllen und
  der Wiederinbetriebnahme vollkommen erkaltet sein.
- Gießen Sie keinesfalls Bioethanol in das brennende Feuer.
- Nehmen Sie keine Veränderungen an dem Dekofeuer vor.

- Lagern Sie das Bioethanol in einem verschlossenen und dafür geeigneten Behälter.
- Bewahren Sie das Bioethanol für Kinder und Haustiere unzugänglich auf.
- Bioethanol ist leicht entflammbar.
- Stellen Sie den Brennstoffbehälter nicht an eine Wärmequelle und setzen Sie ihn nicht
  der direkten Sonneneinstrahlung aus.
- Lagern Sie nicht mehr als 5 Liter Bioethanol in Ihrer Wohnung.
- Rauchen Sie nicht im Umgang mit dem Bioethanol.
- Vermeiden Sie direkten Kontakt mit Bioethanol (Augen, Schleimhäute und Haut).
- Atmen Sie nicht die Bioethanol-Dämpfe ein.
- Beachten Sie die Warnhinweise auf dem Bioethanol-Behälter.
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Lieferumfang

Übersicht

Lieferumfang prüfen

Dekofeuer

Zubhör

- Folgende Teile gehören zum Lieferumfang.

- Gehäuse Dekofeuer 
- 1 Brenndose 

- Flammenlöscher

1. Nehmen Sie alle Teile aus dem Karton und entfernen das Verpackungsmaterial.
   (Bitte vermeiden Sie Beschädigungen der Bauteile bei der Verwendung
    von scharfen Gegenständen zum Öffnen der Verpackung)
2. Prüfen Sie, ob alle im Lieferumfang enthaltenen Teile vorhanden und unbeschädigt sind.
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Gebrauch
Einfüllen des Bioethanol

Entzünden des Feuers

Nachfüllen des Bioethanol

Löschen des Feuers

  - Betreiben Sie das Dekofeuer ausschließlich mit Bioethanol, das für diesen
    Verwendungszweck vorgesehen ist.
  - Gießen Sie niemals Bioethanol in des brennende Feuer
    oder die nach dem Betrieb noch nicht erkalteten Brenndosen.
  - Rauchen Sie nicht während dem Einfüllen des Bioethanol.
  - Wischen Sie verschüttetes Bioethanol sofort mit Wasser auf, um ein 
    Entzünden zu vermeiden.

  - Entzünden Sie das eingefüllte Bioethanol nur unter Verwendung eines langen
    Streichholzes oder eines Stabfeuerzeuges.

  - Gießen Sie niemals Bioethanol in des brennende Feuer oder die nach dem  
    Gebrauch noch nicht vollständig erkaltete Brennkammer.

  - Löschen Sie das Feuer keinesfalls mit Wasser.
  - Löschen Sie das Feuer nicht durch Luftzufuhr („auspusten“)

1. Befüllen Sie die Brenndose nur zu etwa ¾ mit Bioethanol.

1. Entzünden Sie die mit Bioethanol gefüllte Brenndose in sicherer Entfernung unter
    Verwendung eines langen Streichholzes oder eines Stabfeuerzeuges.
2. Sollte die Flamme erlöschen so wiederholen Sie den Vorgang.

1. Warten Sie bis das Feuer von alleine ausgeht oder Löschen Sie die Flamme.
   (siehe Kapitel „Löschen des Feuers“)
2. Lassen Sie die Brenndose vor der Wiederinbetriebnahme vollständig erkalten.
   (mindestens 30 Minuten nachdem die Flamme gelöscht wurde)
3. Folgen Sie dann den Anweisungen gemäß Kapitel „Entzünden des Feuers“.

Am besten lassen Sie das Dekofeuer so lange brennen, bis das Bioethanol vollständig verbraucht
ist. Dadurch kann die Entstehung von Alkoholgeruch im Raum vermieden werden.
Gehen Sie wie folgt vor, wenn das Dekofeuer vor dem Leerbrennen gelöscht werden soll:
1. Berühren Sie nicht die Brenndose.
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2. Decken Sie die Brenndose mit dem Flammenlöscher vollständig ab
3. Warten Sie, bis die Flamme erloschen ist.
4. Sollte das Feuer nicht gleich erloschen sein, so wiederholen Sie den Vorgang.
5. Lassen Sie das Dekofeuer mindestens 30 Minuten abkühlen, bevor Sie die Brenndose
    berühren.
6. Entleeren Sie die Brenndose, sofern sich noch Bioethanol darin befindet.
7. Entsorgen Sie das Bioethanol nicht über das Abwassersystem oder den Hausmüll
    sondern bei einer Schadstoffsammelstelle o.ä.

Im Brandfall

- Als Löschmittel können im Brandfall alkoholbeständiger Schaum
  oder Kohlendioxid eingesetzt werden.
- Es wird empfohlen, einen entsprechenden Feuerlöscher
  in der Nähe der Feuerstelle aufzubewahren.

Reinigung des Dekofeuers

1. Reinigen Sie die Brenndose regelmäßig mit warmem Wasser und etwas Spülmittel.
2. Lassen Sie die Brenndose nach der Reinigung gut austrocknen.
3. Reinigen Sie die gebürsteten Edelstahloberflächen des Dekofeuers
    mit einem angefeuchteten, weichen Tuch und etwas Spülmittel.
    Alternativ kann auch ein speziell für gebürstete Edelstahloberflächen im Fachhandel
    erhältliches Reinigungsmittel verwendet werden.
    Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls scharfe Chemikalien, Benzin, scheuernde
    Reinigungsmittel oder scheuernde Schwämme bzw. Tücher.
    Die Oberfläche kann hierdurch beschädigt werden.

  - Lassen Sie das Dekofeuer nach dem Gebrauch mindestens 
     30 Minuten abkühlen bevor Sie mit der Reinigung beginnen.
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Spezifikationen des Dekofeuers

Herstellerinformationen

Garantie

Technische Daten

Modell          CANDLE
Material         Edelstahl
Gewicht         10 kg
Abmessungen         20 x 20 x 80 cm       
Brennstoff          Bioethanol (Bioalkohol)
Brennstoffverbrauch        0,2 bis 0,3 Liter Bioethanol pro Stunde
Brenndauer          ca. 60 bis 90 Minuten

Wenn Sie Fragen zu Ihrem Dekofeuer Modell oder zu dieser Bedienungsanleitung haben,
so wenden Sie sich bitte an den Kundendienst Ihrer Verkaufsstelle.

- Wir gewähren auf das Dekofeuer Modell eine Garantie von 1 Jahr ab Kaufdatum.
- Ausgenommen von der Garantie sind Beschädigungen oder Defekte, die auf
  unsachgemäße Bedienung zurückzuführen sind. Hierzu gehören beispielsweise:
- Verwendung von nicht zugelassenem Brennmaterial.
- Oberflächenbeschädigungen, die auf die Verwendung von nicht zugelassenen
  Reinigungsmitteln (siehe Kapitel „Reinigung des Dekofeuers“) zurückzuführen sind.
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Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant le montage et la mise en service du Feu décoratif.

Veuillez respecter notamment les mises en garde signalées par le symbole            .

Conservez le mode d’emploi pour de futures utilisations.

Si vous remettez cet article à une autre personne, n’oubliez pas de joindre le mode d’emploi.

Avant la mise en service, il est important de vérifier si votre kit « Feu décoratif » est bien complet.
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Consignes de sécurité
Utilisation

Lieu d‘installation

Risques pour les enfants

Comportement à adopter lorsque le Feu décoratif est en service

Instructions relatives à la manipulation de bioéthanol

- Le Feu décoratif est exclusivement destiné à brûler du bioéthanol.
- Il s’agit d’un article décoratif qui ne convient pas au chauffage d’une pièce.
- Il est interdit de cuisiner des aliments avec ce feu.

- Le feu consomme l’oxygène de la pièce.
- C’est pourquoi il est important de veiller à une amenée d’air frais suffisante lorsque le Feu décoratif est    
  allumé (p.ex. en ouvrant les fenêtres).
- Le feu décoratif doit être installé à une distance suffisante d’objets combustibles
  (distance minimum : 0,5 m).

- Veillez à ce que les enfants et les animaux domestiques ne s’approchent pas du feu.
- Conservez le bioéthanol hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
- Éloignez les enfants de l’emballage afin d’éviter tout risque d’étouffement.

- Utilisez le bioéthanol exclusivement dans la boîte à combustion prévue à cet effet.
- Utilisez uniquement du bioéthanol prévu à cet effet.
- Ne fumez pas lorsque vous remplissez la boîte à combustion.
- Allumez le Feu décoratif uniquement de la manière décrite dans le mode d’emploi.
- N‘attisez pas le feu avec une amenée d’air supplémentaire.
- Évitez les courants d’air dans la pièce.
- Gardez une distance suffisante par rapport au feu (au moins 0,5 m).
- Les matériaux combustibles sont interdits dans un rayon de 0,5 m autour du feu.
- Ne laissez jamais brûler le feu sans surveillance.
- N’éteignez en aucun cas le feu avec de l’eau.
- Ne touchez jamais les éléments du boîtier avant qu’il n’ait refroidi pendant au moins 30 minutes après     
  l’extinction du feu.
- Si le bioéthanol a été entièrement consommé, le Feu décoratif doit avoir complètement refroidi avant   
  de remplir à nouveau le réservoir et avant la remise en service.
- Ne versez en aucun cas du bioéthanol dans le feu.
- Ne modifiez d’aucune façon le Feu décoratif.

- Conservez le bioéthanol dans un récipient fermé et approprié.
- Conservez le bioéthanol hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
- Le bioéthanol est facilement inflammable.
- Ne posez pas le réservoir de combustible près d’une source de chaleur et ne l’exposez pas
  au soleil.
- Ne stockez pas plus de 5 litres de bioéthanol dans votre appartement.
- Ne fumez pas lorsque vous manipulez le bioéthanol.
- Évitez tout contact direct avec le bioéthanol (yeux, muqueuses et peau).
- Ne respirez pas les vapeurs de bioéthanol.
- Veuillez respecter les mises en garde sur le récipient de bioéthanol.
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Composition du kit

Aperçu

Vérifiez la composition du kit

- Le kit est composé des éléments suivants :

Feu décoratif

Accessoires

- Boîtier du Feu décoratif 
- 1 boîte à combustion

- Extincteur 

1. Sortez tous les éléments du carton et enlevez l’emballage.
    (Veuillez éviter d’endommager les éléments en utilisant des objets tranchants pour ouvrir l’emballage)
2. Vérifiez si tous les éléments du kit ont été livrés et contrôlez s’ils sont en bon état.



11

Utilisation
Remplissez le réservoir avec du bioéthanol

Allumage du feu

Rajouter du bioéthanol

Extinction du feu

  - Utilisez le Feu décoratif uniquement avec du bioéthanol prévu à cet effet.
  - Ne versez jamais du bioéthanol dans le feu ou dans les boîtes à combustion  
    non refroidies après l’utilisation.
  - Ne fumez pas lorsque vous remplissez le réservoir avec du bioéthanol.
  - Essuyez immédiatement avec de l’eau tout bioéthanol renversé pour éviter  
    une inflammation.

1. Ne remplissez la boîte à combustion qu’aux trois quarts avec du bioéthanol. Veillez à ne pas renver-
ser du bioéthanol.

    

  - Allumez le bioéthanol que vous avez versé dans le réservoir uniquement à   
    l’aide d’une allumette longue ou d’un briquet chalumeau.

  - Ne versez jamais du bioéthanol dans le feu ou dans la boîte à combustion 
    pas complètement refroidie après l’utilisation

1. Allumez la boîte à combustion remplie de bioéthanol à une distance de sécurité en
   utilisant une allumette longue ou un briquet chalumeau.
2. Si la flamme s’éteint, répétez la procédure.

1. Attendez que le feu s’éteigne tout seul ou éteignez la flamme.
   (voir le chapitre « Extinction du feu »)
2. Laissez refroidir entièrement la boîte à combustion avant toute remise en service
   (au moins 30 minutes après l’extinction de la flamme).
3. Suivez les instructions du chapitre « Allumage du feu ».

  - N’éteignez en aucun cas le feu avec de l’eau.
  - N‘attisez pas le feu avec une amenée d’air supplémentaire (par exemple 
    en soufflant dessus).

La meilleure solution est de laisser brûler le Feu décoratif jusqu’à ce que le bioéthanol soit entièrement 
consumé. Cela permet d’éviter toute odeur d’alcool dans la pièce. Si vous souhaitez éteindre le Feu 
décoratif avant la fin de la combustion, veuillez procéder comme suit :
1. Ne touchez pas la boîte à combustion.
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2. Recouvrez la boîte à combustion complètement avec l’extincteur.
3. Attendez jusqu’à ce que la flamme soit éteinte.
4. Si le feu ne s‘éteint pas tout de suite, veuillez répéter la procédure.
5. Laissez refroidir le Feu décoratif au moins pendant 30 minutes avant de toucher la boîte à 
    combustion.
6. Videz la boîte à combustion si elle contient encore du bioéthanol.
7. N’éliminez pas le bioéthanol via le système d’évacuation des eaux usées ou les déchets ménagers,      
    mais à un point de collecte de polluants, etc.

En cas d‘incendie

- En cas d’incendie, veuillez utilisez de la mousse résistante à l’alcool ou du dioxyde de carbone.
- Il est recommandé de conserver un extincteur approprié près du foyer.

Nettoyage du Feu décoratif

    
  - Après l’utilisation, laissez refroidir le Feu décoratif au moins pendant 
    30 minutes avant de procéder au nettoyage.

1. Nettoyez régulièrement la boîte à combustion avec de l’eau chaude et un peu de liquide vaisselle.
2. Laissez bien sécher la boîte à combustion après le nettoyage.
3. Nettoyez les surfaces en acier fin brossé du Feu décoratif avec un chiffon doux et humide et un peu de   
    liquide de vaisselle. Sinon, il est également possible d’utiliser un détergent spécialement conçu pour les    
   surfaces en acier fin brossé (en vente dans la magasins spécialisés).
   N’utilisez en aucun cas des produits chimiques forts, de l’essence, des détergents abrasifs
   ou des éponges ou chiffons abrasifs, car vous risquez d’endommager les surfaces
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Caractéristiques techniques
Spécifications du Feu décoratif

Informations du fabricant

Garantie

Modèle           CANDLE
Matériau                       acier fin
Poids            10 kg
Dimensions           20 x 20 x 80 cm
Combustible                      Bioéthanol (bioalcool)
Consommation de combustible     0,2 à 0,3 litres de bioéthanol par heure
Durée de combustion                    env. 60 à 90 minutes

Si vous avez des questions relatives à votre Feu décoratif ou au mode d’emploi, veuillez vous adresser 
à votre service après-vente de votre point de vente.

- Nous accordons une garantie d’un an sur le modèle Feu décoratif à compte de la date d’achat.
- Sont exclus de la garantie tous les dommages imputables à une opération inadéquate. Par exemple :
- Utilisation d’un combustible non autorisé.
- Endommagements de la surface imputables à l‘utilisation de détergents non autorisés (voir chapitre «   
  Nettoyage du Feu décoratif »).
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Note alle istruzioni per l‘uso
Prima di montare e mettere in funzione il fuoco decorativo, leggere attentamente le presenti istruzioni 
per l’uso

In particolare fare anche attenzione alle avvertenze contrassegnate con il simbolo         .

Conservare le istruzioni per riferimento futuro.

In caso di cessione del prodotto, non dimenticare di allegare anche le presenti istruzioni per l’uso.

Prima di mettere in funzione l’apparecchio, controllare che il fuoco decorativo sia stato consegnato com-
pleto di tutti i componenti.
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Avvertenze di sicurezza  
Uso previsto

Punto di montaggio

Pericoli per i bambini

Regole di comportamento durante il funzinamento del fuoco decorativo

Indicazioni per l‘uso del bioetanolo

- Il fuoco decorativo è adatto esclusivamente a bruciare il bioetanolo.
- Si tratti di un elemento decorativo non adatto per riscaldare un ambiente.
- Non è possibile cucinare alimenti sul fuoco.

- Il fuoco aperto sottrae ossigeno all’aria nell’ambiente.
- Per questo motivo, quando è in funzione il fuoco decorativo occorre garantire un apporto sufficiente di   
  aria fresca (ad esempio aprendo la finestra).

- Il fuoco decorativo deve essere installato a una distanza sufficiente da oggetti infiammabili (distanza 
  minima: 0,5 m).

- Tenere bambini e animali lontani dal fuoco.
- Conservare il bioetanolo in luogo non accessibile a bambini e animali.
- Tenere i bambini lontani dal materiale di imballaggio a causa del rischio di soffocamento.

- Utilizzare il bioetanolo esclusivamente nell’apposito bruciatore.
- Utilizzare esclusivamente bioetanolo idoneo a tale scopo.
- Non fumare mentre si riempie il bruciatore.
- Accendere il fuoco decorativo esclusivamente come indicato nelle istruzioni per l’uso.
- Non ravvivare il fuoco con un apporto d’aria supplementare.
- Evitare correnti d’aria nella stanza.
- Tenersi a una distanza sufficiente dal fuoco acceso (almeno 0,5 m).
- Non riporre materiali infiammabili in prossimità del fuoco (0,5 m).
- Non lasciare incustodito il fuoco acceso.
- Non spegnere mai il fuoco con acqua.
- Non toccare mai elementi dell’alloggiamento prima di averli lasciati raffreddare per almeno 30 minuti  
  dallo spegnimento del fuoco.
- Se il bioetanolo si esaurisce, prima di rabboccare e utilizzare nuovamente il fuoco decorativo occorre 
attendere che si sia completamente raffreddato.
- Non versare mai il bioetanolo sul fuoco acceso.
- Non apportare alcuna modifica al fuoco decorativo.

- Conservare il bioetanolo in un idoneo contenitore ben chiuso.
- Conservare il bioetanolo in luogo non accessibile a bambini e animali.
- Il bioetanolo è facilmente infiammabile.
- Non collocare il contenitore del combustibile accanto a una fonte di calore né esporlo alla luce diretta 
  del sole.
- Non conservare più di 5 litri di bioetanolo nella propria abitazione.
- Non fumare mentre si utilizza il bioetanolo.
- Evitare il contatto diretto con il bioetanolo (occhi, mucose e pelle).
- Non inalare i vapori di bioetanolo.
- Rispettare le avvertenze riportate sul contenitore del bioetanolo.
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Volume di consegna

Panoramica

Verifica del volume di consegna

- Fanno parte del volume di consegna i componenti di seguito indicati:

Fuoco decorativo

Accessori

- Alloggiamento fuoco decorativo 
- 1 bruciatore 

- Spegnifiamma

1. Estrarre tutti i componenti dal cartone e togliere il materiale da imballaggio
    (evitare di danneggiare i componenti utilizzando oggetti appuntiti per aprire la confezione).
2. Verificare che tutte le parti del volume di consegna siano presenti e prive di danni.
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Utilizzo
Riempimento con il bioetanolo    

Accensione del fuoco 

Ricarica di bioetanolo

Spegnimento del fuoco

  - Far funzionare il fuoco decorativo esclusivamente con bioetanolo idoneo a  
    tale scopo.
  - Non versare mai il bioetanolo sul fuoco acceso né nei bruciatori non ancora  
    raffreddati dopo l’uso.
  - Non fumare mentre si versa il bioetanolo.
  - Lavare immediatamente con acqua l’eventuale bioetanolo fuoriuscito per 
    evitare che prenda fuoco.

1. Riempire il bruciatore di bioetanolo soltanto per circa ¾. Fare attenzione che non fuoriesca del 
    bioetanolo.

  - Accendere il bioetanolo versato soltanto utilizzando un fiammifero lungo o un  
    accendigas.

  - Non versare mai il bioetanolo sul fuoco acceso o nella camera di combustione  
    non ancora completamente raffreddata dopo l’uso.

  - Non spegnere mai il fuoco con acqua.
  - Non spegnere il fuoco con un apporto d’aria (soffiando).

1. Accendere il bruciatore riempito di bioetanolo tenendosi a debita distanza e utilizzando un fiammifero 
    lungo o un accendigas.
2. Se la fiamma si spegne, ripetere la procedura.

1. Lasciare che il fuoco si spenga da solo o spegnere la fiamma (vedi cap. «Spegnimento del fuoco»).
2. Lasciare raffreddare completamente il bruciatore prima di utilizzarlo nuovamente (almeno 30 minuti 
    dopo che la fiamma si è spenta).
3. Quindi seguire le istruzioni del capitolo «Accensione del fuoco».

La cosa migliore è lasciar bruciare il fuoco decorativo fino al completo consumo del bioetanolo. In questo 
modo si evita che nel locale si formi puzza di alcool.
Se il fuoco decorativo deve essere spento prima che non vi sia più combustibile, procedere come segue.

1. Non toccare il bruciatore.
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2. Coprire completamente il bruciatore con lo spegnifiamma.
3. Attendere fino a quando la fiamma si è spenta.
4. Se il fuoco non si spegne subito, ripetere la procedura.
5. Lasciare raffreddare il fuoco decorativo per almeno 30 minuti prima di toccare il bruciatore.
6. Svuotare il bruciatore se contiene ancora bioetanolo.
7. Non smaltire il bioetanolo nel sistema di scarico o nei rifiuti domestici, bensì portarlo in un centro di 
    raccolta per sostanze inquinanti o simili.

In caso di incendio

- In caso di incendio è possibile utilizzare una schiuma resistente all’alcool o anidride carbonica.
- Si raccomanda di tenere un estintore idoneo in prossimità del focolare.

Pulizia del fuoco decorativo

  - Dopo l’uso, lasciare raffreddare il fuoco decorativo per almeno 30 minuti 
    prima di iniziare la pulizia.

1. Lavare regolarmente il bruciatore con acqua calda e un po’ di detersivo.
2. Dopo la pulizia, lasciare asciugare bene il bruciatore.
3. Pulire le superfici del fuoco decorativo in acciaio inossidabile spazzolato con un morbido panno umido 
    e un po’ di detersivo.
    In alternativa è possibile utilizzare anche un apposito detergente per tali superfici disponibile nel com      
    mercio specializzato.
   Per la pulizia non utilizzare mai sostanze chimiche aggressive, benzina, detergenti abrasivi oppure 
   spugne o panni abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie
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Specifiche del fuoco decorativo

Informazioni sul produttore

Garanzia

Dati tecnici

Modello          CANDLE
Materiale           acciaio inossidabile
Peso           10 kg
Dimensioni           20 x 20 x 80 cm
Combustibile          bioetanolo (bioalcool)
Consumo di combustibile        da 0,2 a 0,3 litri di bioetanolo all’ora
Durata della combustione        da 60 a 90 minuti circa

In caso di domande in merito al proprio modello di fuoco decorativo o alle presenti istruzioni per l’uso, 
rivolgersi al servizio clienti del proprio punto vendita.

- Il modello di fuoco decorativo è garantito per 1 anno dalla data di acquisto.
- Sono esclusi dalla garanzia i danni o i difetti derivanti da un utilizzo non conforme, tra cui ad esempio:
- utilizzo di combustibile non ammesso;
- danni alle superfici derivanti dall’utilizzo di detergenti non ammessi (vedi capitolo «Pulizia del fuoco    
  decorativo»).
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